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  :أجب عن السؤال الآتى]  ١[
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←−
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سد

صد

٢٥ظا٧٠ظا٢٥ظا٧٠ظا
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 :      بدون استخدام الحاسبة أثبت أن  )       جـ

            ١          . 

 

  ::أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

٢
=     عند س  س١

٢
جا  ٢ = ص  :  أوجد ميل المماس للمنحنى )  أ]  ٢[  .ط

 

  سѧѧѧѧѧـم ،٧=  سѧѧѧѧѧـم  ،  ب جѧѧѧѧѧـ   ٨= ب  A ب جѧѧѧѧѧـ الѧѧѧѧѧذى فيѧѧѧѧѧه  Aحѧѧѧѧѧل المثلѧѧѧѧѧث  )       ب
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(بق

  

   طول نصف قطر الدائرة المارة   ،٨٠ق ب جـ  مثلث فيه  A)       ب

  مقرباً الناتج أوجد  سـم  ٥  =   سـم  ، ٨المثلث يساوى   برؤوس            

ليمتر ثم أوجد للأقرب م           

أ

(
∧

   . 

                                                                 ١
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          ٢

) = س( دأوجد دالة متوسط التغير للدالة  د  حيث )  أ]  ٤[
س
سحيث١س +

≠٠   

 ٠٫٥=    ،   هـ  ٤=   ثم أوجدهذا المتوسط عندما   س             
 

  =  Aإذا آѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان جѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧا )       ب
٥
=    ،  جتѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧا ب  ٤

١٧
 :         وآѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان −٨

           
٢
بطأط

٢
ط٣

 )   ب -   ٢A( جتا   ، A ٢ظا :      فأوجد <<<<

 

٠٢س نهـــــا
س٥

س٤ظا.س٣جا
←

     :        وجد أ  )ị( )  أ]  ٥[

)            іі  (  ص  :   إذا آانت  =
٦س

س
٢−

    معادلة المماس للمنحنى  وجد    فأ

  ) .١  ،  ٣  (                    عند النقطة
 

 صد قياسى زاويتى انخفاض   مـتر عن سطح البحر ر٥٣ُفنار ارتفاعه  بأ)       ب

  قاعدة الفنار    فإذا آان١٨  فكانتا أ من قمة الفنار د،  ج  سفينتين            
ـ ب وآان واحدة   استقامة  والسفينتين على             

٥٥
٣٧،

 أوجد البعد بين  . دج
 .لأقرب متر السفينتين             
            

  انتهت الأسئــلة
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  :أجب عن السؤال الآتى]    ١[
 

٣س
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س٤س٣٢
سس٢
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٢
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٩س
 ١   ،١٥س٢س

  س٢جا+   جتا س  ٢س)  =  س(د :  أوجد ميل المماس لمنحنى الدالة )       ب

=   عندما س             
٢
 ط

  =  Aإذا آان  جتا )       جـ
٥
  ،  ٠ ] ∈ A      حيث ٣

٢
=    ظا ب  ،  [    ط

١٢
٥−  

 حيث             
٢
 :فأوجد قيمة آل من .        ط   ٢<  ب    <  ط٣

    .)   ب   +  A(   جتا          ،         A ٢            جا 
 

 :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 
     ٢) ١+  س   ٣+  ٢ س(    =)س( د أوجѧѧѧѧѧѧѧѧѧد المѧѧѧѧѧѧѧѧѧشتقة الأولѧѧѧѧѧѧѧѧѧى للدالѧѧѧѧѧѧѧѧѧة   )  أ]  ٢[

  )٠،١( عند النقطة            

  سѧѧѧѧѧـم  ١٠  =  ج  ، ٨٠)  =   (Q  ، ٢٥)  =  (Q فيѧѧѧѧѧه   ج ب A ∆  )      ب

 .   وطول نصف قطر الدائرة المارة برؤوس المثلث ب ،  A :أوجد              

^
أ

٥^
ب

٥/

//

٥

 

   والتѧѧى ٣+   س  ٤  -  ٣س=  )  س(أوجѧѧد الѧѧنقط الواقعѧѧة علѧѧى منحنѧѧى الدالѧѧة  د)  أ]  ٣[

 مѧѧع الاتجѧѧاه الموجѧѧب لمحѧѧور    ١٣٥ الممѧѧاس عنѧѧدها مѧѧائلاً بزاويѧѧة قياسѧѧها           يكѧѧون
 .السينات            

   

                                                                 ٣



znßa@pbãb@Ñ—ÜÛ@pbîšbí‹Ûa@ôìãbrÛa@óãbrÛa 

          ٤

 سѧѧѧѧѧѧѧـم   ، ١٦٫٨  =  ع   ،     سѧѧѧѧѧѧѧـم   ٣٦ = ص   مثلѧѧѧѧѧѧѧث فيѧѧѧѧѧѧѧه   ع ص س)       ب

            Q)  = (ومساحة سطح المثلث   ،س   أوجد طول ٦٠ . 

//
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٥/

 

س   فأوجد  +   ٢س=    ،  ع    ٦+ ع  = إذا آان  ص  )  أ]  ٤[
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   ٦٢ن قيѧѧاس زاويѧѧة ارتفѧѧاع قمѧѧة بѧѧرج هѧѧى  مѧѧن نقطѧѧة علѧѧى سѧѧطح الأرض وجѧѧد أ )       ب

  أن قيѧاس     متѧـر  مبتعѧدا عѧن قاعѧدة البѧرج وجѧد             ٢٠ الرجل مѧسافة       ر            وبعد أن سا  

 .       فأوجد أرتفاع البرج لأقرب متر ٣٥  أصبحت             زاوية أرتفاع قمة البرج

  
 انتهت الأسئــلة                                                                                                     
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  :أجب عن السؤال الآتى
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 ٢٠:  بدون استخدام حاسبة الجيب أثبت أن )       جـ
 

                                                                 ٥

 

  ::أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

=   ص    ، ١  - ع  = إذا آانѧѧت   س  )  أ]  ٢[
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  سѧѧـم  ، ٣٢٫٦ =   سѧѧـم   ،  ٢٠٫٨=   :  حѧѧل المثلѧѧث أ ب جѧѧـ الѧѧذى فيѧѧه     )      ب

              Qالى أقرب ملليمتر   مقرباُ ٥  . 
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          ٦

 : ب جـ د  متوازى أضلاع تقاطع قطراه فى  هـ ، فإذا آان  A)       ب

            ٩٦  ، A  ـѧѧد   ١٨=   جѧѧـم ،  أوجѧѧس  
 طѧѧѧول آѧѧѧل مѧѧѧن             

)بهـأ(ق،٥٦)هـبأ(ق
^٥^٥

==
  ثѧѧѧم أوجѧѧѧد    مقربѧѧѧا النѧѧѧاتج لѧѧѧرقمين عѧѧѧشريين ،  دب،بأ

 .  متوازى الأضلاع مقربا المساحة لأقرب رقم عشرى واحد             مساحة سطح 
 
 
   ثѧѧѧѧم   ١ -س   )  = س(د :  أوجѧѧѧѧد دالѧѧѧѧة متوسѧѧѧѧط التغيѧѧѧѧر للدالѧѧѧѧة د حيѧѧѧѧث       )  أ]  ٤[

   .١٠=   س   تغير الدالة عند             أحسب معدل

ظا
٢
أ

أجتا١
أجا

=
+

٥

       ومن ذلك أستنتج بدون استخدام :  اثبت أن  )       ب

ظا  .٧٥الحاسبة             

 

=  ص  :   إذا آان )  أ]  ٥[
سجا١

سجتا
−

)  جا س   - ١: (    فأثبت أن  
سد

صد

٥
١٥

=  ١ 

 
  متѧر عѧن سѧطح الأرض آѧان قيѧاس زاويѧة ارتفѧاع قمѧة             ٦  من نافذة مبنѧى ترتفѧع           )     ب

  أوجد ارتفاع البرج لأقرب متر ٥ ، قياس زاوية انخفاض قاعدته  ٣٠برج             
 
 
 انتهت الأسئــلة   
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  :أجب عن السؤال الآتى  
 

) ị (:آل مما يأتى أوجد قيمة )     أ]  ١ [
١٢س

٢
نهـــــا

س١
٢سس٣

←−

−−

س
نهـــــا
←∞

  

                                             )іі( 
 )   س  + ٢ ( )  س   -  ٥ (

    ٢   - س   ٣

 

 
 

   ٥ )س  +  ١  (٥ )   س - ١= ( ص   :   أوجد المشتقة الأولى للدالة)        ب

   . )١  ،  ٠( عند النقطة              

                                         :      الجيب أثبت أن بدون استخدام حاسبة)         جـ

٤٤٣٥جا١٦٥٤جتا٤٤٣٥جتا١٦٥٤جا ١             /٥/٥/٥/٥
+=

 

 :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

جتاسجتا٢
٢
جاس

٢
س     فأوجد  =  إذا آان  ص  )  ị)  (أ]  ٢[

سد

صد

//

 

           )іі(  المماس للمنحنى عند  س  ،  وآان ميلب  +  ٢ سأ=    إذا آان  ص  

 ب  ،أ فأوجد قيمة آل من   ٤ -الواقعة عليه يساوى   ) ١ ، ١ -(               النقطة 

  
  سـم   أوجد ١٢  =  ج  ، سـم ٩  =  ب  سـم  ،٧ =  A  فيه   ج ب A ∆)       ب

         ) ị (  اوية فى المثلث قياس أآبر ز 

          )іі(   الدائرة المرة برؤوسه   طول نصف قطر 

         ) ịịị  ( مساحة سطح المثلث. 

/

                                                                                                                       

                                                                 ٧
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          ٨

= إذا آѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان  ص  )  أ]  ٣[
٦
   فأوجѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧد  ١  +  ٣ س٢=    ،  ع  ٣  +  ٥ع١

سد

صد

٠س
نهـــــا
←

  

     .١ -=   عند  س             
 [ط ٢  ، ط ] ت A صفر  حيث   =  ٣  -  A  جا -  ٢Aتا ج ٥ : ادلة حل المع)        ب

 
 
 :أوجد قيمة آل مما يأتى )  أ]  ٤[

     )     ị  ( 
٣

١  -   ١+  س  
)  іі(           س

٠٢س

٢
نهـــــا

س
س٢ظا

←
 

 = اجا  :   الحاد الزوايا إذا آانج ب A ∆ )        ب
٥
  =  ب جا    ،٤

٢   ٧  
 ١٠   

  .٤٥ )  =  ج (Q  :     فأثبت بدون استخدام الحاسبة أ ن            
^٥

−−
٢٤١٥،٣٠

٥٥

 
 : يتبع العلاقة تإذا آان نمو أحد المجتمعا)  أ]  ٥[

 :فأوجد . مقيسا بالأيام    ;       حيث ٣٠٠٠  +  ٢; ٥٠)  =  ;(          د 
)                      ị  (  ١٫٥   الى   ١  من  ;متوسط التغير عندما تتغير.  

                     )іі(  ١  =  ;  معدل النمو عندما.  
 

  زاويتى  متراً عن سطح الأرض ، رصد رجل١٥من سطح منزل ارتفاعه  )         ب

   . ٨  اارتفاع  وانخفاض قمة وقاعدة برج ، فوجداهم              

 . والبعد الأفقى بين البرج والمنزل لأقرب متر جد ارتفاع البرج  ، أو              

 
 انتهت الأسئــلة
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  :أجب عن السؤال الآتى  
 

( ) ٢س

٣
نهـــــا

٦سس
س٦س٥

←∞+

++

سس

:   أوجد  )  أ]  ١[
٢٤س

٦
نهـــــا

١٦س
٦٤س

←−

−         ،١ 

  )٢  +  ٣ ) ( ١  -  ٢(  س ٣=  ص  :  جد المشتقة الأولى للدالة أو)       ب

 :بدون استخدام الآلة الحاسبة أثبت أن )       جـ

                              )ị  ( ٥ ٥٠جتا  =  
١

   ٢  
  )٥ ٥  جا -  ٥ ٥جتا (  

                           )  іі  (جتا
٤
جتاط

١٢
جاط

٤
جاط

١٢
ط

٢
١

−=  

 

  ::أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

=أوجد ميل المماس للمنحنى  ص  )  أ]  ٢[
سجتا١

سجا
+

=     عندما  س  
٣
 ط

 ـم  ،  س١١ =  ج ب    ،  سـم ٨  =  ب A  متوازى أضلاع فيه  بجدا)        ب

             A دب أوجد طول قطره . سـم ١٥ = ج.  

 

 )     ٢  -  س) ( ١  -  س ( س  =  ع   ،س ٧ +  ٢س  +٣س = صإذا آانت  )  أ]  ٣[

 )ị(             فأثبت أن
٠س

نهـــــا
ع
ص

←٢
٧
=      )іі (

سد

صد

سد

عد
                                        ٥+  س ٨  = −

 

                                                                 ٩
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   ٥٣مثلѧѧث فيѧѧه اب��ج )       ب

 . محيط المثلث وآذا طول نصف قطر الدائرة المارة برؤوسه           فاحسب

جق،بقأ   /
^٥^٥

(٤٧)(.٤( === ،  سم٩

         

 وسѧط التغيѧر فѧى مѧساحة        أوجѧد مت  . مربعة الشكل تتمدد بالتѧسخين      صفيحة دائرية   )  أ]  ٤[

   مѧѧن الѧѧسنتيمترات ، ثѧѧم  ٣٫١  الѧѧى  ٣ عنѧѧدما يتغيѧѧر طѧѧول ضѧѧلعها مѧѧن               سѧѧطحها

  سـم ٥أوجد معدل التغير فى  مساحة سطحها عندما يكون طول ضلعها يساوى           

 = Aجا :  إذا آان )       ب
٥
  ، ٠ [ ت A  حيث  ٣

٢
  = ب، جتا  ]  ط

١٣
١٢−  ، 

 [ت ب            
٢
 . حاسبة الجيب        فأوجد بدون استخدام  ]  ط   ،ط

  )   .ب  -  ا(  جتا    ،  A ٢            ظا 

 

  =  ع   ،  ٥  +  ع ٣    +٢ ع  =  صإذا آانت  )  أ]  ٥[
٢
  ٢  +  ٢س ١

:             فأثبت أن 
سد

صد

سد

عد
س −− ٧

٢٤،٣٥ ٥

 .صفر   =  ٣

  متѧراً ، قيѧست زاويتѧى انخفѧاض قمѧة منѧزل وقاعدتѧه                ٧٥من قمة بѧرج ارتفاعѧه       )        ب

 ارتفѧاع المنѧزل لأقѧرب متѧر ، علمѧاً          أوجѧد   .   على الترتيѧب      ٥ فكانتا              

  .                     بѧѧѧѧأن قاعѧѧѧѧدتى البѧѧѧѧرج والمنѧѧѧѧزل فѧѧѧѧى مѧѧѧѧستوى أفقѧѧѧѧى واحѧѧѧѧد                   

 

                                                                                                 
 انتهت الأسئــلة

          ١٠
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  :أجب عن السؤال الآتى
 

( )
٠س

٥
نهـــــا

س
١س

←

+− :   أوجد  )  أ]  ١[
٢٣س

٢
نهـــــا

٨س
٨س٢

←−+

−   ،    ١ 

   فأوجد      ١ + ٢ س٢   س  =إذا آانت ص  )        ب
سد

صد

/ب/

  ٠=    عند  س  

٢ =   سـم   ،   ٧=    إذا علم أن  بجافى المثلث )        جـ  سـم  ،    ٧ أ

٣/ج              (   .)Q  أوجد   ٧ =
^
أ

 
  :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

                                                                 ١١

 

٠٢س

٢
نهـــــا

س٢ظا
س٣جا

←

٥
١٥=

                                                                                          )ị( :   أوجد ) أ]  ٢[

                     )іі(    ا س  ظ  ٢ س٣=  المشتقة الأولى للدالة  ص 

 
 

 ظتا س =   س  ٢طتا +   س  ٢قتا :  أثيت أن )       ب

 ٢ +    ٣ ظتا :             ومن ذلك أثبت أن 

            

 : لمنحنى الدالة معادلة العمودى للمماسأوجد )  أ]  ٣[

)  =  س(           د 
٢س
س

٢

٢

+

  ) .٢  ،  ١(    عند النقطة  ٥+
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          ١٢

   A  فأوجد قيمة  ١  =  A  جا ٥١٣٥   جتا -   A  جتا ٥١٣٥جا :   إذا آانت )       ب

٩٠  [ . ٥صفر  ،   [ ت A           إذا آانت  

 
 
 

=  إذا آانت  ص  )  أ]  ٤[
١س
س

−
١ =     ،   ع  +

١س
س

+
    فأوجد   ١−

عد

  صد

)  =  س(إذا آانت  د )        ب
١س

س
+

س
نهـــــا
←∞

                           فأوجد متوسط التغير للدالة        

   .١٫٢  الى   ١             عندما تتغير س من 

 
 

 )   ị:  (أوجد  )   أ]  ٥[
٤

  ٥  -س    +  ٤ س٨١ 
   س٤  -  ٥

                       )іі   (
سد

د

٤٧،٦٣ ٥

  . )  جا س  جتا س  ٢  س٢ (  

 

 ين علѧى خѧط مѧستقيم أفقѧى يمѧر          رصد رجل من قمة بѧرج زاويتѧى انخفѧاض نقطتѧ           )       ب

 فѧѧإذا آانѧѧت   .  ٥ فوجѧѧدهما              بقاعѧѧدة البѧѧرج وفѧѧى جهѧѧة واحѧѧدة منѧѧه     

 . ارتفاع البرج   متـر فأوجد١٠٠٠ين المسافة بين النقطت            

 

 
 انتهت الأسئــلة
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  :ل الآتىأجب عن السؤا
 

١٢س

٢
نهـــــا

١س
٢س٣س

←−

−+                    )ị(   :  أوجد  )  أ]  ١[

                        )іі  (   
٣٣س نهـــــا

٣س
١

٢٧س
٢٧

←⎟
⎟
⎠

⎞

⎝

⎛

−
−

−⎜
⎜    

 

   إذا ب  ، A س  فأوجد قيمتى آل من  ب +  ٢ سA)  =  س(د :  إذا آانت  )       ب

  .٢ )  =  ٠ ( /دقق معادلة المنحنى  ،  تح )  ٤  ،  ١ (             علم أن النقطة

 -  = A سـم  ،  جتا ٦٠ =  ج A سـم   ،   ٤٠ =  ب A مثلث فيه  أبج)       جـ
٢٤
١١  

⎟⎟ب           أوجد طول 
⎠

⎞

⎝

^
ب ⎜⎜Q  ،  ج

⎛.   

 
 : :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

                                                                 ١٣

)  =  س(إذا آانت  د)  أ]  ٢[
س٤

س٢جاس٥  :    فأوجد −

( ) سعندسد
٤
ط /=           )ị(  ( )

٠س
سدنهـــــا
←

           ) іі  ( 

جتا٢
٤
ط

٢
س٣ ٢⎟

⎠
⎞

⎝
− ⎜:  أثبت أن  )        ب

 . س ٣جا   +  ١  =  ⎛

     فاثبت ٢)س ٢جتا +   س  ٢جا = ( ص  إذا آان )  أ]  ٣[
سد

 .س  ٤ جتا ٤ = صد
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          ١٤

 :أوجد قياس أآبر زاوية فى المثلث أ ب جـ إذا علم أن  )        ب
جـ:ب:أ   :    ١   =                 /// ١   :     ٣.   

 

)  = س(د:  أوجد النقط الواقعة على المنحنى د حيث )   أ]  ٤[
١س٢
٢س

−
   والتى يكون ٢+

 . عندها يوازى محور السينات              المماس

٤٥ظا
٢
س

سجا١
سجا١ ٢٥

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+=

−
+  :  أثبت أن )       ب

 

( )
( ) ٢س

٢
نهـــــا

٣س٥سس
٣س٢س

←∞+−

+ :  أوجد )  أ]  ٥[
٠٢س

٢٢
نهـــــا

س
سجتاس٣جا

←
   ،  

 

 ، وقيѧست زاويѧة    ٥١٧من قمة منزل قيست زاوية ارتفاع قمѧة بѧرج فكѧان قياسѧها              )       ب

   متѧر ،   ٤٠فѧإذا آѧان ارتفѧاع البѧرج يѧساوى            . ٥ ٣٥ قاعدة البѧرج فكانѧت                  انخفاض

  وبعده عن البرج لأقرب متر ، علمѧا بѧأن قاعѧدتى المنѧزل                           فأوجد ارتفاع المنزل    

 .  واحد واقعتان في مستوى أفقىوالبرج            

 
 انتهت الأسئــلة
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  :أجب عن السؤال الآتىأجب عن السؤال الآتى
 

  :  أوجد  )  أ]  ١[
٢٢س

٣
نهـــــا

سس
س

←+

−
س

نهـــــا
←∞ ٦

٨
−

 ،     
٣

  ٥  +  ٣ س٢٧ 
٥

  ٦  -  ٥ س٣٢ 
  

 

     فأوجѧѧѧѧѧد  س ٦  =  ع  ،   ع جتѧѧѧѧѧا  + ٥    =صإذا آѧѧѧѧѧان  )       ب
سد

   عنѧѧѧѧѧدما صد

  =  س            
١٢
        .    ط

٢إذا آان  جا)       جـ
A  =  

٢٥
٩  ،    

٢
  +  A( ط      فأوجد جتا   <  A  <  ط

٣
  )ط

 

 : :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 
 

   والتѧѧى ١+   س  ٧  -  ٣س=   أوجѧѧد الѧѧنقط الواقعѧѧة علѧѧى منحنѧѧى الدالѧѧة    ص    ) أ]  ٢[

    ٠  =  ٤+   ص  ٥+  يكون  المماس عندها عموديا على المستقيم  س             

   ،  ١٢٠ =  )Q سѧѧـم   ، ٥ =    الѧѧذى فيѧѧه جب�� Aأوجѧѧد محѧѧيط المثلѧѧث )       ب

١٠طحه  مساحة  س            

(/أ
^
ب

٥

  .٢ سـم   ٣ 

أوجد   )  أ]  ٣[
٣س

٣نهـــــا
١

←

٤

٣س

٢٧س

−

−
     ،         

٠س
نهـــــا

س٢جا
سجتاس٣

←
 

 

                                                                 ١٥
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          ١٦

  سـم  ،    ٥٠ = ج A سـم  ،     ٨٠ = ب A  الذى فيه  ابجحل المثلث )       ب

           Q)  = (٦٢.    
^
أ

٥

 

  ومѧѧѧن ثѧѧѧم    ٣ - س    )  = س(أوجѧѧѧد دالѧѧѧة متوسѧѧѧط التغيѧѧѧر للدالѧѧѧة  د  حيѧѧѧث  د  )  أ]  ٤[
  .١٢=   التغير لهذه الدالة عند  س              أحسب معدل

 =   ،   جا ب  ٣  =  A ب جـ مثلث حاد الزوايا فيه   ظا A )      ب
٢

   ٥  
 بدون  ،   

)Q ٤٥  =  ،  وبين أن  )  ب  +  A(  الحاسبة أوجد   جتا    استخدام          )
^
جـ

٥

 

    +   س   =إذا آانت ص  )  أ]  ٥[
١

   س  
 :   فأثبت أن  

⎟⎟ ٣ س٤           
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
سد

صد
٢

٥

٥٥

 ٢ )١ –س  =  ( 

 ع قمة منزل مقام فوق التل من نقطة على سفح تل رصد شخص زاوية ارتفا)   ب    

   متر على طريق يميل على الأفقى ٥٠ مسافة  صعد التل ولما ٣٦             فوجدها

 ارتفاع المنزل عن أوجد  . ٦٥  وجد أن زاوية أرتفاع قمة المنزل٣٠بزاوية              

  .  سطح التل            

      
                                                                                   

 انتهت الأسئــلة
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  :أجب عن السؤال الآتىأجب عن السؤال الآتى
 

  :  أوجد  )  أ]  ١[
٢٢س

٣
نهــــــا

٨س٢
٨س

←−−

+،  
٠٢س

٢٢
نهـــــــا

س٣جا
س٣جتاسس٢ظا

←

+ 

 

  س  جتا س  ٢جا =  ص أوجد قياس الزاوية التى يصنعها المماس لمنحنى الدالة  )       ب

= مع الاتجاه الموجب لمحور السينات ، وذلك عند  س             
٣
ط

جا٤٠جا
٥٥

=

  

      ٨٠ +٧٠جتا :     أثبت بدون استخدام الحاسبة أن )       جـ
٥

 

                                                                 ١٧

 

 : :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 

:     أوجد  ٢  -  ٣ع=      ،     س  ١  -  ٢س=  إذا آان  ص  )  أ]  ٢[
عد

  ثم   صد

   :أثبت أن             
عد

صد

عد

سد
ع += ٤٦

بق،أق )(٧٥)(
^٥^٥

==

٥.  

   وطول نصف قطر٥٥  فيه أبج △)       ب

 . أحسب مساحة المثلث .  سـم ٣٠ الدائرة المارة  برؤوسه            

 
 

     هى معادلة منحنى يمر بالنقطة ب  + جتا س  جا سA= إذا آانت  ص )  أ]  ٣[

     ٠=  ٥ - ص ٢ -س  :   المماس له عند هذه النقطة هى  معادلة، ) ١ ط  ،  (           

  .ب ، Aأوجد قيمتى             
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 ] ت A:    إذا آانѧѧѧѧѧت )       ب
٢
 =  A جتѧѧѧѧѧا     ،     [   ط ٢  ،  ط٣

٥
 :  أوجѧѧѧѧѧد         ٣

  ظا   ، A ٢            ظا 
٢
    .أ

 
 
لتغير فى مساحة  أوجد متوسط اصفيحة معدنية مربعة الشكل تتمدد بالتسخين ، )  أ]  ٤[

لتغير   ثم أحسب معدل ا٥٫١  الى  ٥ عندما يتغير طول ضلعها من             سطحها   

. سـم ١٠ عندما يكون طول ضلعها             فى مساحة سطحها      
 

    
  ،    سـم٢ = بج سـم ، ٤٫٨ = أب ، فيه ب مثلث قائم الزاوية فى أبج)   ب

بأ )  .د ج أ( أوجد جتا .   سـم ١٫٥  = د بحيث 

٥

١س٣
س٢٤٣

−
−

ـا
∞

١ 

 )   س  -    س٣  +  ٢س( 

     ѧѧة بѧѧاض قمѧѧى انخفѧѧى زاويتѧѧد أن قياسѧѧد راصѧѧ  اѧѧه همѧѧرج وقاعدت 

  متѧѧرا٢٠ًآѧѧان ارتفѧѧاع البѧѧرج     علѧѧى الترتيѧѧب ، فѧѧإذا   ٢٦

 .التل 

٤٢/٥

 انتهت الأسئــلة                                                                          
 ب
          ١٨

        ى الى  تنتمد        

     
            

س
٣
١
نهــــــا
←

س
نهـــــ
←

: أوجد )  أ]  ٥[ 

                      ،

مѧѧن قمѧѧة تѧѧل وج)       ب

           ١٥ ،   

ارتفاع             فاحسب 

١٨/٥
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  :أجب عن السؤال الآتى
 

( ) ( )
( ) ( ) ٢س

٢
نهــــــا

١س٧س٣
٥س١٣س٢

←∞−+

−+   :  أوجد  )  أ]  ١[
٢٥س

٦
نهــــــا

٣٢س
٦٤س

←−+

−،              

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+
−

١س٢
١س٣

٥

   أوجد   
سد

صد

١٥٢ظا١٥ظتا ٥٥ −=

= إذا آانت ص )       ب ٠=    عند   س 

   ٣ :  أن بدون استخدام الحاسبة أثبت )        جـ
    

                                                                 ١٩

 

 : :أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى : ثانيا 
 

 أوجѧѧѧѧѧد قيѧѧѧѧѧاس الزاويѧѧѧѧѧة الموجبѧѧѧѧѧة التѧѧѧѧѧى يѧѧѧѧѧصنعها الممѧѧѧѧѧاس لمنحنѧѧѧѧѧى الدالѧѧѧѧѧة       )  أ]  ٢[

 ،  ٢= مع الاتجѧاه الموجѧب لمحѧور الѧسينات عنѧد س               ١  +    ٢ س٢  =              ص  

  .      وأوجد معادلة المماس عندها     
 

  سم ، طول أحد ٤ = جب سم ، ٣ = بامتوازى أضلاع فيه   ابجد )       ب

(ق: أوجد .  سم ٦           قطريه 
∧
 ،  ثم أحسب مساحة سطح متوازى الأضلاع )  ب

 .           لأقرب سنتيمتر مربع 

 

 ، ثѧѧѧѧم ) ه (  فأوجѧѧѧد دالѧѧѧѧة التغيѧѧѧر ت  ٤ + س ب   +٢ سA = )س(  د:إذا آانѧѧѧت  ) أ]  ٣[

( ت:     إذا آانت  ب   ، Aقيمتى            أوجد  
٢
١(

٤
٧

  ٤) =  ٣ (  عندما  د=
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          ٢٠

= جѧѧѧا س  جتѧѧѧا س : إذا آѧѧѧان )       ب
٥
،]تحيѧѧѧث س     ،  ٢ ٤

ط
٢
 :  فأوجѧѧѧد قيمѧѧѧة [ط

 .جا س ×  س   ٣جتا +   جتا س  ×  س ٣       جا     
  

 - س  =  ،    ع ١ +   ع   +٢ ع= ص :  إذا آانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت )   أ]  ٤[
س
    أوجѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧد ٣

سد

    صد

     . ٢= عند س              

 ( Q سم ، ١٠= ب  A مثلث فيه بج A )    ب
∧
(Q  ،٥) =  ب ٤٠

∧
١٢٠دأ   ٥ ) = ب

 . لأقرب سنتيمتر  بجA أوجد محيط المثلث  جب منتصف دحيث            

    
                

٠س٠س
نهـــــا

س٣ظا
نهـــــا،س٢جاس

←←

 +   س +
٣  

 ٢  -    س 
: أوجد )  أ]  ٥[   ١   - س   

 

 ا جѧѧسما ، شѧѧاهدا راآبѧѧان فيهمѧѧعѧѧن سѧѧطح الأرض متѧѧر ٢٠٠بالونѧѧان ارتفاعهمѧѧا )        ب

 الجѧѧسم يقѧع بѧѧين   وآѧان   المѧѧار بالبѧالونين الرأسѧي              علѧى الأرض يقѧع فѧѧى المѧستوى   

 لأرض فحѧѧدد آѧѧل منهمѧѧا قيѧѧاس زاويѧѧة انحفѧѧاض الجѧѧسم    علѧѧى امѧѧسقطى البѧѧالونين            

.                              ة بѧѧين البѧѧالونين                           أوجѧѧد المѧѧساف  .             فكانѧѧت

 

٣٦،٥٤ ٥٥

 
                                                     

  انتهت الأسئــلة
 
 
 
 


